## ANALISIS KETERAMPILAN BERPIKIR KRITIS SISWA PADA PEMBELAJARAN EKOSISTEM MELALUI MODEL PEMBELAJARAN GUIDED INQUIRY

#### SKRIPSI

diajukan untuk memenuhi sebagian syarat memeroleh gelar Sarjana Pendidikan Biologi



oleh:

Gina Hayatullisma

NIM 1004548

# PROGRAM STUDI PENDIDIKAN BIOLOGI JURUSAN PENDIDIKAN BIOLOGI FAKULTAS PENDIDIKAN MATEMATIKA DAN ILMU PENGETAHUAN ALAM UNIVERSITAS PENDIDIKAN INDONESIA

## ANALISIS KETERAMPILAN BERPIKIR KRITIS SISWA PADA PEMBELAJARAN EKOSISTEM MELALUI MODEL PEMBELAJARAN GUIDED INQUIRY

### Oleh

#### Gina Hayatullisma

Sebuah skripsi yang diajukan untuk memenuhi sebagian dari syarat untuk memperoleh gelar Sarjana Pendidikan Fakultas Pendidikan matematika Dan Ilmu Pengetahuan Alam

> © Gina Hayatullisma 2014 Universitas Pendidikan Indonesia Agustus 2014

Hak Cipta dilindungi undang-undang.

Skripsi ini tidak boleh diperbanyak seluruhnya atau sebagian,
dengan dicetak ulang, difoto kopi, atau cara lainnya tanpa ijin dari penulis.

#### **LEMBAR PENGESAHAN**

## ANALISIS KETERAMPILAN BERPIKIR KRITIS SISWA PADA PEMBELAJARAN EKOSITEM MELALUI MODEL PEMBELAJARAN *GUIDED INQUIRY*

oleh

Gina Hayatullisma 1004548

#### DISETUJUI DAN DISAHKAN OLEH PEMBIMBING:

Pembimbing I

<u>Dr. Hj. Diana Rochintaniawati, M.Ed.</u> NIP. 196709191991032001

Pembimbing II

<u>Dr. Hernawati, S. Pt., M. Si.</u> NIP. 197003311997022001

Mengetahui, Ketua Jurusan Pendidikan Biologi FPMIPA UPI

> <u>Dr. Riandi, M.Si</u> NIP. 197606052001122001

#### **PERNYATAAN**

Dengan ini saya menyatakan bahwa skripsi dengan judul "Analisis Berpikir Kritis Siswa pada Pembelajaran Ekosistem melalui Model Pembelajaran Guided Inquiry" ini dan seluruh isinya adalah benar-benar karya saya sendiri, dan saya tidak melakukan penjiplakan atau pengutipan dengan cara-cara yang tidak sesuai dengan etika keilmuwan. Atas pernyataan ini, saya siap menanggung resiko atau sanksi yang dijatuhkan kepada saya apabila kemudian ditemukan adanya pelanggaran terhadap etika keilmuan dalam karya saya ini atau ada klaim dari pihak lain terhadap keaslian karya saya ini.

Bandung, Agustus 2014 Yang membuat pernyataan,

> Gina Hayatullisma 1004548